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2025. május 12. napján megtartott rendkívüli, nyilvános, Káva Község Önkormányzatával 

közös képviselő-testületi üléséről készült 
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                                                       Az ülésen alkotott rendeletek: 

                                       Bénye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ülésen hozott határozatok: 

 

Bénye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

42/2025. (V.12.) képviselő-testületi határozattól 

43/2025. V.12.) képviselő-testületi határozatig. 

  



Jegyzőkönyv 

 

Készült Bénye Község Faluháza (2216 Bénye, Fő út 74.) nagytermében, az Önkormányzat 

Képviselő-testületének Káva Község Önkormányzat képviselő-testületével 2025. május 12. 

napján, 15 órakor tartott nyilvános, rendkívüli, közös képviselő-testületi ülésén.  

 

Jelen vannak: 

 

Bénye Község Önkormányzat képviselő-testülete részéről:  

   

 Kovács Erika         polgármester 

                           Süle Zsolt                                             alpolgármester 

 Kalmár Attila         külsős alpolgármester 

                           Huszák Balázs Mihály                        képviselő  

 Huszák Mihály Ferenc        képviselő 

 Olasz Attila István         képviselő 

                           Szemők Sándor Tiborné                    képviselő 

 

Káva Község Önkormányzat képviselő-testülete részéről:  

 

                           Kakas Zsolt                                          polgármester                            

                           dr. Németh Zsófia Viktória                alpolgármester 

                           Kovács-Kopasz Erzsébet                     képviselő 

                           Bódi Krisztián                                      képviselő 

 

                           Szőke Renáta                                        aljegyző  

      

Kovács Erika polgármester 

Köszöntötte az ülésen megjelenteket, majd az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy Bénye 

Község Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes, 1 fő jelezte, hogy nem tud részt venni 

az ülésen. Kérte, hogy aki a meghívóban szereplő napirend elfogadásával egyet ért, kézfeltartással 

jelezze. A szavazást követően megállapította, hogy  

 

 

Bénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta: 

42/2025. (V. 12.) képviselő-testületi határozat  

Bénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a közös, rendkívüli és nyilvános 

ülés napirendi pontjaira vonatkozó javaslatot, és annak elfogadásáról az alábbiak szerint: 

NAPIRENDI PONTOK: 

1.) Bénye Káva Tündérkert Óvoda átszervezése, Bénye Tündérkert Óvoda létrehozásának 

kezdeményezéseeredményéről 

 Előterjesztő: polgármester  

 Előkészítő: aljegyző 

 Véleményező:  bizottsági döntés nem szükséges 

 

 



2.)    Egyebek 

 Előterjesztők: SZMSZ szerint előterjesztésre jogosultak 

 Előkészítő: jegyző és az előkészítésre felkértek 

 Véleményező:  bizottsági döntés nem szükséges 

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 Kovács Erika s.k.     Szőke Renáta s.k. 

      polgármester          jegyző h.         

                                                  

Kovács Erika polgármester 

Átadta a szót Káva község polgármesterének. 

 

Kakas Zsolt polgármester 

Megköszönte a szót, és megkérdezte aljegyző asszonyt, hogy történt –e változás a napirendi 

pontok tekintetében? A nemleges választ követően kérte Káva Község Önkormányzat képviselő-

testületének tagjait, hogy aki a meghívóban szereplő napirend elfogadásával egyet ért, 

kézfeltartással jelezze. A szavazást követően megállapította, hogy 

 

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta: 

 

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülés napirendjét az 

alábbiak szerint elfogadja: 

NAPIRENDI PONTOK: 
 

1.) Bénye Káva Tündérkert Óvoda átszervezése, Bénye Tündérkert Óvoda 

létrehozásának kezdeményezése 

Előterjesztő:  polgármester 

Előkészítő:  aljegyző 

Véleményező:  bizottsági döntés nem szükséges  

 

2.) Egyebek 

  Előterjesztő: SZMSZ szerint előterjesztésre jogosultak 

Előkészítő: jegyző és az előkészítésre felkértek 

Véleményező: bizottsági döntés nem szükséges 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Kakas Zsolt sk.          Szőke Renáta sk.                         

polgármester     jegyző h. 

 

 

 

 

 



                                     1. Napirendi pont 

 Bénye Káva Tündérkert Óvoda átszervezése, Bénye Tündérkert 

                Óvoda létrehozásának kezdeményezése 

 

Kovács Erika polgármester: Köszöntötte a Bénye Káva Tündérkert Óvoda igazgató asszonyát 

és helyettesét, akik meghívás alapján vettek részt az ülésen.  

Elmondta, hogy a gyermekeken kívül az intézmény vezetőit és dolgozóit érinti leginkább az 

átszervezés. Tájékoztatott arról, hogy a napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslatot 

aljegyző asszony készítette és továbbította a képviselő-testületek tagjai felé. Javasolta az 

előterjesztés tartalmának részletes megvitatását.  

 

Szőke Renáta aljegyző: Megkérdezte, hogy az előterjesztés tartalmát minden képviselő 

megismerte-e? 

Kiegészítésképpen hozzáfűzte, hogy az előterjesztésben szereplő, 2025. augusztus 1-i dátum 

tekintetében még folyamatban van az egyeztetés. A Magyar Államkincstár a határidők betartása 

érdekében, 2025. szeptember 1.-i elvi határidőt javasolta az átszervezés tekintetében.  Ezáltal Káva 

Község Önkormányzatának az év fennmaradó négy hónapjára kell támogatást igényelnie, és az 

eltelt nyolc hónap pénzügyi elszámolása is egyszerűbben megvalósítható.  

Elmondta, hogy a szétválás fizikai körülményei tekintetében nem várható nagy változás, ezért 

elfogadhatónak tartja a szeptemberi időpontot.  

Megkérdezte, az intézmény vezetőinek véleményét a kérdésben. 

 

Deményné Gál Nóra intézményvezető: Elmondta, hogy az átszervezés végrehajtását a törvény 

szerint a nyári hónapokban kötelező megvalósítani, azaz legkésőbb 2025. július1.-től, augusztus 

31.-ig a folyamatnak végbe kell mennie. 

  

Kovács Erika polgármester: Felhívta a figyelmet arra, hogy 2024-ben Bénye Község 

Önkormányzata új költségvetési szervet hozott létre a bölcsőde kialakításával. Bejegyzéséhez már 

kinevezett vezetővel kellett rendelkeznie az intézménynek. Káva Község Önkormányzat új 

költségvetési szervének létrehozásához, már szintén előzetesen ki kell neveznie az új intézmény 

vezetőjét.  

Elmondta, hogy most egy elvi határozat meghozatala szükséges Bénye Község Önkormányzata 

képviselő-testülete részéről az átszervezés dátumától függetlenül, amely véleményezésre kerül. 

Ezt követően döntenek majd a megállapodás részleteiről, például alapító okirat stb. 

Ismertette, hogy a szétválás kapcsán nem érti, hogy az miért érinti a jelenlegi intézményvezető 

kinevezését?  

 

Szőke Renáta aljegyző: Tájékoztatott arról, hogy az óvodaszakértő hívta fel a figyelmét erre a 

momentumra, de további információk beszerzéséről tett ígéretet a kérdésben, hiszen nem lesz új 

fenntartó az átszervezés következtében. Elmondta, hogy a képviselő-testületek végleges 

döntésének meghozatala után szükséges majd az új kávai óvodával kapcsolatos vezetői pályázat 

kiírása. 

 

Süle Zsolt alpolgármester: Megkérdezte, hogy az átszervezés részletes szabályozása szerepel-e 

a törvényben? 

 

Szőke Renáta aljegyző: Elmondta, hogy a törvényben szerepel részletes szabályozás, de a 

speciális esetekre, körülményekre nem tér ki. Nem egyedi esetről van szó jelenleg, de nem 

gyakran előforduló részletek esetében szükség a körültekintő eljárás. 

 



Kovács Erika polgármester: Az óvoda dolgozóinak a jövőbeni foglalkoztatásával kapcsolatos 

tervekről érdeklődött. 

 

Szőke Renáta aljegyző: Elmondta, hogy a pályázat kiírásában szerepeltetni szeretné, hogy a 

Kávai helyismeret az elbírálásnál előnyt jelent.  

 

Kovács Erika polgármester: Érdeklődött az utólagosan megérkező közüzemi számlák 

rendezésével kapcsolatban. 

Egyéb kérdés és hozzászólás nem lévén, felolvasta a napirendi ponttal kapcsolatos határozati 

javaslatokat. Majd átadta a szót jegyző asszonynak. 

 

Szőke Renáta aljegyző: Elmondta, hogy a tárgyidőszakban keletkezett kötelezettségek 

megnevezéssel szerepel majd a határozati javaslatban. 

Elmondta, hogy az eljárás milyen döntések meghozatala mentén valósul majd meg. Először a 

képviselő-testületek meghozzák a döntést a szétválásról, és utána következhet a megállapodás 

kidolgozása és elfogadása.  

Kakas Zsolt polgármester: Javasolta, hogy a megállapodás részleteiről is essen szó az ülésen. A 

megállapodás tervezetben javasolta rögzíteni a Káva Község Önkormányzat részéről hiányzó 

intézményfinanszírozás teljesítésének határidejét. 

Tájékoztatta az ülés résztvevőit arról, hogy Káva község milyen módon és részletekben tudja az 

elmaradt finanszírozást rendezni. Elmondta, hogy nincs olyan megállapodás az önkormányzatok 

között, hogy 50-50 százalékos megosztással finanszírozzák az óvodát. Több éve készült 

lakosságszám arányos finanszírozásról szóló előterjesztés. Jelenleg 40-60 százalékos költségarány 

szerinte a reális. Bénye Község Önkormányzat 50 százalékos finanszírozási igényét a 

megállapodásban szereplő módon tudja Káva Község Önkormányzata teljesíteni, erre 

személyesen garanciát vállal.  

Süle Zsolt alpolgármester: Elmondta, hogy a finanszírozás teljesülése után tartja elfogadhatónak 

a szétválással kapcsolatos megállapodást. 

Kovács Erika polgármester: Elmondta, hogy a kávai tagóvoda csoportbővítéséről sem született 

megállapodás az önkormányzatok között. A gyermekétkeztetés finanszírozásával kapcsolatos 

negyedéves ütemezésre hívta fel a figyelmet.  

Kakas Zsolt polgármester: Elmondta, hogy az önkormányzat iparűzési adóbevétele lényegesen 

csökkent, ezért csak a megállapodásban részletezett ütemezésben lehetséges az elmaradt 

finanszírozás teljesítése.  

Elmondta, hogy az önkormányzati költségvetés az előző évek bevételei alapján készült el, és nem 

volt még ismeretes az iparűzési adóra vonatkozó elvonás mértéke.  

Kovács Erika polgármester: Elmondta, hogy az óvoda dolgozóinak bére nincs megosztva abból 

a szempontból, hogy hol végzik a munkájukat, és a helyettesítés miatt ez változó is volt. Az előző 

években is előfordult Káva Község Önkormányzat részéről finanszírozási probléma. A Káva 

településen kialakított második óvodai csoport megvalósításakor sem történt egyeztetés Bénye 

önkormányzat képviselő-testületével, de a jelenlegi tagok erről nem tehetnek. Sajnos Bénye 

Község Önkormányzat képviselő-testülete is a fennmaradásért küzd. Megkérdezte Bénye község 



Önkormányzat képviselő-testületének tagjait, hogy számukra elfogadható-e a 2024 évre 

vonatkozó finanszírozás megállapodás szerinti fizetési ütemezése?  

Ezek után részletesen egyeztetésre kerültek az ajánlatban szereplő pénzügyi tételek, azok 

mértéke, esedékessége és ütemezése.   

Szőke Renáta aljegyző: Ismertette az eljárással kapcsolatos részfeladatokat, a vonatkozó 

határidőket, a véleményeztetések menetét. Megkérdezte a Bénye Káva Tündérkert igazgató 

asszonyát, hogy a fenntartók jelenlétét szükségesnek tartja -e a szülői szervezeti üléseken?  

Deményné Gál Nóra intézményvezető: Elmondta, hogy Káva község polgármestere jelezte, 

hogy szeretne részt venni. Bénye település óvodai szülői munkaszervezetét nem érinti olyan 

nagymértékben a változás, ezért szerinte polgármester asszony jelenléte nem feltétlenül szükséges 

az üléseken. 

Kovács Erika polgármester: Megkérdezte, hogy a kávai szülői szervezet a névváltoztatás 

tekintetében is hoz-e döntést? Elmondta, hogy 2025. 08.31.-i dátummal záró beszámolót kell 

készítenie Bénye Község Önkormányzatának a Bénye Káva Tündérkert Óvodára vonatkozóan, a 

beszámolón alapuló pénzügyi elszámolás határidejének 2025. december 31.- ét javasolta. 

Szőke Renáta aljegyző: Elmondta, hogy a beszámolóval kapcsolatos eljárásrend még nem ismert 

számára, a Magyar Államkincstárral való egyeztetés még folyamatban van. Megkérdezte, hogy az 

óvodai pedagógus asszisztens sorsáról született-e döntés? A két csoportos óvodák tekintetében a 

fenntartók nem kapnak támogatást az alkalmazására, az önkormányzatoknak saját 

költségvetésükből kell fizetniük.  

Deményné Gál Nóra intézményvezető: Elmondta, hogy a szerződése a dolgozónak 2025.08.31.-

vel jár le, vannak terveik a tovább foglalkoztatására. 

Ezek után a két képviselő-testület jelenlévő tagjai részletesen megvitatták a megállapodás 

tervezettel kapcsolatos legfontosabb kérdéseket: meglévő követelések rendezése, ütemezése, 

közfeladat átadással kapcsolatos teendők, szabályok, jogutódlással összefüggő intézkedések, 

határidők.  

Kovács Erika polgármester: További kérdés, hozzászólás és kiegészítés nem lévén kérte Bénye 

Község Önkormányzat képviselő-testületének tagjait, hogy aki a napirendi ponttal kapcsolatos 

előterjesztés elfogadásával egyet ért, kéz feltartással jelezze. A szavazást követően 

megállapította, hogy 

 

Bénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta: 

 

43/2025. (V.12.) képviselő-testületi határozat 
 

 

Bénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Káva Község Önkormányzat Képviselő-

testületének kezdeményezése alapján a Bénye Káva Tündérkert Óvoda nevelési-oktatási 

intézmény átszervezéséhez elvi hozzájárulását adja, 2025. szeptember 1. napjától. 

 

1., Az átszervezéssel érintett intézmény javasolt neve: 

Bénye Tündérkert Óvoda  



 

2., A Képviselő-testület felkéri az Aljegyzőt, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 

törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. (3)-(4) bekezdése alapján az érdekelteket jelen határozat 

közlésével értesítse. Felkéri az aljegyzőt a véleményeztetés elvégzésére. 

 

Felelős: Kovács Erika polgármester 

Határidő: azonnal  

 

Kovács Erika s.k.   Árvai-Bárány Zsuzsanna s.k.        

polgármester     jegyző  

                                  

 

 

 

Káva Község polgármestere is szavazásra bocsájtotta a Bénye Káva Tündérkert Óvoda 

átszervezése kapcsán Bénye Község Önkormányzata felé keletkezett fizetési kötelezettség 

teljesítésével kapcsolatos határozati javaslatot. 

 

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta: 

 

48/2025. (V.12.) képviselő-testületi határozat 
 

 
Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bénye Káva Tündérkert Óvoda átszervezése kapcsán Bénye 

Község Önkormányzata felé keletkezett fizetési kötelezettségét az alábbiak szerint vállalja teljesíteni: 

 

1. 2024. évi fizetési kötelezettség esedékessége az óvodafenntartás elszámolásából adódóan 

2025. május 31., melynek összege 6.988.568. –Ft.  

Az összeg tényleges teljesítése Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

vállalása szerint az alábbi ütemezés alapján történik:  

- 2025. május 31. napjáig 4.000.000 .- Ft,  

- 2025. szeptember 30. napjáig 2.988.568.- Ft összegben,  

amely összegekkel egyidejűleg kifizetésre kerül az esedékesség napjától a tényleges 

kifizetésig számított, a megállapodás napján érvényes jegybanki alapkamatnak megfelelő 

mértékű késedelmi kamat.  
 

2. Az óvodafenntartás 2025. évi fizetési kötelezettség esedékessége 2025. szeptember 30., 

amelynek összegét a 2025. évi költségvetési év 2025. 08. 31-ig terjedő időszak tényleges 

bevételi és kiadási előirányzatok teljesítésének különbözete adja. Ennek tényleges 

teljesítése Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalása szerint 2026. 

március 15. napjáig történik meg, amellyel egyidejűleg kifizetésre kerül az esedékesség 

napjától a tényleges kifizetésig számított, a megállapodás napján érvényes jegybanki 

alapkamatnak megfelelő mértékű késedelmi kamat. 
 

 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Kakas Zsolt sk.   Árvai-Bárány Zsuzsanna s.k.                         

polgármester     jegyző 

 

 



 

Kovács Erika polgármester: Mivel a két önkormányzat képviselő-testületi tagjainak 

részéről több kérdés, hozzászólás, illetve kiegészítés nem merült fel, polgármester asszony 

17 óra 33 perckor a közös képviselő-testületi ülést bezárta. 

                                                            k.m.f. 

 

 

         Kovács Erika                                                                Árvai-Bárány Zsuzsanna 

         polgármester                                                                            jegyző 

    

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 


